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[bookmark: _GoBack]Fisch & Wein – Mehr als eine Schifffahrt 
Uhldingen-Mühlhofen, 25. Mai 2022 – Frischer Fisch gepaart mit erlesenem Bodenseewein und romantischer Abendstimmung auf hoher See. Bei Fisch & Wein – Mehr als eine Schifffahrt genießen Bodenseeausflügler erlebnisreiche Seeferien-momente auf dem Überlinger See. An vier lauen Sommerabenden (10. Juni / 08. Juli / 05. August / 26. August) können Feinschmecker und Bodenseeliebhaber sich mit kulinarischen Gaumenfreuden verwöhnen lassen und währenddessen von einem Uhldinger Berufsfischer Wissenswertes rund um die Bodenseefischerei erfahren. 

[bookmark: _Hlk512516004]Leinen los - mit der ersten Fahrt am 10. Juni geht es ab 18.30 Uhr für die 90-minütige Fahrt an Bord der MS Uhldingen auf den See. An Bord plaudert Berufsfischer Andreas Geiger aus dem Nähkästchen: ob Interessantes und Wissenswertes über seinen Alltag als Bodenseefischer oder abwechslungsreiche Fakten über die im Bodensee lebenden Fischarten - denn wer weiß schon, dass eine Forelle eigentlich keine Gräten, sondern Rippen hat und dass man sich folglich daran auch nicht verschlucken kann? Mit dabei hat Andreas Geiger sein Fischernetz, so bringt er neben Anekdoten, feinen Fischhäppchen auch ein Fischererlebnis zum Anfassen aus seinem Alltag mit.

Gäste können sich schon heute auf einen unterhaltsamen Abend mit kulinarischen Gaumenfreuden freuen. Abgerundet wird das ganze durch köstliche Bodenseeweine, kredenzt vom Weingut Markgraf von Baden. Dazu gibt es frisch zubereite Fischhäppchen, je nach dem was Andreas Geiger am Vormittag aus dem Bodensee gefischt hat. Romantiker und Genießer kommen bei dieser kulinarischen Schifffahrt ganz sicher auf ihre Kosten und erleben bei einer dieser Fahrten vielleicht auch ihren ganz persönlichen Seeferienmoment in Uhldingen-Mühlhofen am Bodensee – denn echte Seeferien beginnen hier.
Termine 2022
10. Juni, 08. Juli, 05. und 26. August 2022
Abfahrt: 18.30 Uhr von der Schiffsanlegestelle in Unteruhldingen. Der Einstieg auf das Schiff ist ca. 15 Minuten vor Abfahrt.
Ticketverkauf
Tourist-Information Uhldingen-Mühlhofen, Ehbachstraße 1, 88690 Uhldingen-Mühlhofen oder online über den Webshop der Bodensee Schiffsbetriebe (www.bsb.de)

Weitere Informationen: 
Tourist-Information Uhldingen-Mühlhofen, Ehbachstraße 1, 88690 Uhldingen-Mühlhofen
Telefon +49 (0)7556-92160, www.seeferien.com
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