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Seeferien mit neuem Webauftritt 
[bookmark: _GoBack]Uhldingen-Mühlhofen, 11. Januar 2022 – Die Seeferiengemeinde Uhldingen-Mühlhofen hat seit Mitte November vergangenen Jahres einen erneuerten und zeitgemäßen Webauftritt. Der umfassende Relaunch wurde erfolgreich abgeschlossen und überzeugt durch eine einfache Navigation im freundlichem Design. 


Ein umfassendes digitales Projekt der Tourist-Information Uhldingen-Mühlhofen ist Ende des vergangenen Jahres abgeschlossen worden. In Zusammenarbeit mit dem Anbieter Land in Sicht hat die Tourist-Information die Webseite von Grund auf erneuert. Zeitgemäß, frisch und emotional ansprechend – das ist das neue Online-Gesicht der Seeferiengemeinde. Nadia Intelisano, Leiterin der Tourist-Information, berichtet: „Egal wo der Gast sich gerade befindet, er erhält eine optimale Darstellung auf allen Geräten und findet durch die Leitthemen schnell die gewünschten Informationen.“ Die übersichtlich dargestellten touristischen Leitthemen werden dabei von hochwertiger Bildern untermalt. Die mobile Ansicht, im Sinne des Responsive Design, passt sich allen Endgeräten, egal ob Smartphone, Tablet oder Computer, an.

Fabienne Megerle, Projektassistenz in der Tourist-Information verrät: „Die Einbindung von mein.toubiz, der zentral touristische Datenbank Baden-Württembergs, ist ein weiterer Vorteil der neuen Homepage. Die Daten werden einmalig gepflegt und so stets aktuell gehalten.“ Neu ist auch die Rubrik „Seeferiengeflüster“, unter der sich Geschichten und Gesichter aus der Seeferiengemeinde verbergen. „So können wir unseren Gästen noch besser zeigen, was Uhldingen-Mühlhofen ausmacht.“, so Megerle weiter. 

Die Touristikerinnen freuen sich über die erfolgreiche Umsetzung und blicken zuversichtlich auf das Jahr 2022, welche die Seeferiengemeinde neben dem Webauftritt mit der neu eingeführten Gästekarte, der ECHT BODENSEE CARD (EBC), beginnt. Dem Übernachtungsgast steht mit der neuen Gästekarte das gesamte Zug- und Busnetz des bodo-Gebiets zur Verfügung. Zusätzlich erhält er in über 195 Kultur- und Freizeiteinrichtungen am Bodensee Vergünstigungen und Vorteile. 

Den Webauftritt und weitere Informationen bezüglich der Gästekarte finden Sie unter www.seeferien.com. Schauen Sie doch einfach mal vorbei und stöbern Sie für Ihren nächsten Besuch in Uhldingen-Mühlhofen am Bodensee. 






Weitere Informationen: 
Tourist-Information Uhldingen-Mühlhofen, Ehbachstraße 1, 88690 Uhldingen-Mühlhofen
Telefon +49 (0)7556-92160, www.seeferien.com
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